



15 марта 2011 года при ГАОУ СО ЦОРИ усилиями группы молодых журналистов и инициативных молодых инвалидов начала свою работу школа-студия социальной журналистики

Школа-студия социальной журналистики «Мы вместе» - образовательный и информационный ресурсный центр для людей с ограниченными возможностями. Это уникальная площадка, где каждый участник может получить новую специальность в сфере журналистики

Миссия школы-студии – создание условий для самореализации незащищенных слоев населения в обществе и выражения позиции инвалидов в СМИ.

Основные направления деятельности школы-студии:

- Курсы, тренинги, семинары и мастер-классы по печатной теле- и радиожурналистике, видеомонтажу и операторскому искусству;
- Создание журналистских материалов;
- Запуск новых проектов, направленных на интеграцию инвалидов в общество;
- Развитие социального партнерства, создание условий для обмена опытом и установления связей между школой, НКО, бизнесом и государственными структурами.

Особое внимание уделяется открытию возможностей для инвалидов приобрести навыки и опыт работы в сфере журналистики и получать финансовое вознаграждение (гонорар) за выполненную работу. Это позволит улучшить финансовое положение инвалидов, позволит им самим заявить о себе.

